



这大妈彪悍：

跳广场舞扰民还袭警

星报讯(钱进 记者 马冰璐) 跳广场舞扰民被举报,面对民警的劝说,58岁的张某竟袭警。昨日,记者获悉,合肥市瑶海区人民法院以袭警罪判处其有期徒刑八个月。

4月16日晚8时许,58岁的张某等人在华源国际城警务站门口跳广场舞,被群众举报噪声扰民,合肥市公安局城东派出所民警接警后赶至现场进行处理。

“阿姨,我们接到周围群众举报,你们的广场舞音乐声音太大了,已经打扰到他们休息和孩子学习了,请配合我们把音乐关了,不要再跳舞了。”面对民警的劝说,张某并没有当回事,不予理睬,仍继续跳舞。“你们不关,我就帮你关了!”再三劝说无效,民警上前就要关音响。这时张某急了,上前把音乐声重新打开,并调至最大音量。民警将警车警灯打开,同时鸣笛警告。此时,张某逐渐失去理智,直接将音响拎到警务室内,“我不仅要放,我还要在你们警务站门口放!看你们能把我怎么样。”面对此景,民警立

刻上前制止,拔了音响上的U盘,并进行警告。张某则用手用力推搡一辅警胸口,并将水杯中的水泼向他。随后,在民警依法控制张某的过程中,张某剧烈反抗,致使一民警唇部红肿、牙齿松动,最后大家合力将张某控制并带至公安机关。

在笔录室内,张某逐渐冷静了下来。“之前我和姐妹们一起跳舞从来没有民警来过,我真没觉得跳广场舞有什么错,你们今天出现了,我第一反应觉得可能真的是有人报警说我们扰民了,但是那么多人在那看着,我就气不过,就跟你们对着干,导致情绪失控,还动手打伤你们,我现在真的知道错了。”说完,悔恨的泪水从脸庞落下。但一切都为时已晚。

据公诉机关指控,张某采用推搡、泼水等暴力袭击手段,阻碍公安民警依法执行公务并致其受伤,该行为已构成袭警罪,考虑到张某归案后如实供述自己的罪行,并自愿认罪认罚,可从轻处罚。合肥市瑶海区人民法院最终判决张某犯袭警罪,判处有期徒刑八个月。

这房东暖心：

男子醉酒昏倒出租房,好房东相救

星报讯(陈军 记者 王玮伟) 7月30日深夜,合肥市肥西县城关派出所接辖区群众报警,称在上派镇烟草巷一民房内有大量水流声,确定室内有人,但是多次敲门无人回应。

接到报警后,城关派出所民警火速赶到现场,现场两名群众均70多岁,自称是房东,告知民警室内居住一名中年货车驾驶员。此时,接近凌晨1点,两位老人听到男子居住的房间内水流声不止,敲门也没有应答,想到可能发生意外,于是立即拨打了报警电话。

民警到达现场,攀爬到窗户上,透过窗户缝隙,发现一中年男子倒在地上。情况紧急,民警决定破门进入,第一时间将房门打开通气,发现

房间内酒气熏天,倒地男子疑似醉酒,身上多处被破碎的玻璃酒瓶划伤,鲜血直流。民警一边联系120,一边将该情况向指挥中心汇报。为争取抢救时间,在确定该男子仅身体划伤后,民警利用床单等物进行简单止血,因巷道狭窄,出警民警辅警合力将该男子抬出巷子,并通过男子的手机与其亲属取得了联系。

此时,房东奶奶换好衣服告诉民警自己带了一些钱,担心到医院男子及其家人没有准备现金耽误治疗。听着这些话,让因忙碌和紧张救援而满头大汗的民警以及医护人员感动,感人的一幕让现场民警及医护人员无不感叹,这就是中国好邻居。

这两人胡闹：

恶作剧将核酸检测“阴性”篡改成“阳性”

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从含山警方获悉,7月31日,含山县公安局重拳出击,依法对两名散布新冠肺炎疫情谣言的违法人员分别作出予以行政拘留、罚款的处罚。

7月31日下午,含山县公安局在日常工作中发现,有网友在传播“含山居民张某核酸检测结果为阳性”的检验报告单。含山警方迅速行动,第一时间对嫌疑人张某展开调查。在询问中,张某承认这条“核酸检测为阳性”信息为自己编造。

经公安机关调查,张某于当天上午在医院进行核酸检测,当天下午,张某在朋友芦某的陪同下,前往医院拿到了检测结果为阴性的检验报告单。为了和朋友恶作剧、开玩笑,张某利用制图软件将检测结果修改为“阳性”,随后通过

微信群发布并被他人转发。而同行的芦某觉得有趣也想效仿,便让张某将虚假的“阳性核酸检测报告”的人员姓名,修改成芦某自己的姓名,随后芦某将虚假的检验报告图片发给自己姐夫,所幸被其姐夫及时制止没有造成进一步影响。

7月31日晚,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,含山县公安局以虚构事实扰乱公共秩序对张某给予行政拘留4日,对芦某给予罚款200元处罚。

警方提醒,网络不是法外之地,对于网上编造、散布谣言,扰乱公共秩序的违法犯罪行为,公安机关将坚决依法查处。疫情防控时期,公安机关将依法从严从重处理散布谣言行为,希望广大网民不造谣、不信谣、不传谣。

献血58次 这一次他再捐献造血干细胞

星报讯(张妍 记者 祁琳) 天天和血液打交道的检验科医生胡新凯,深知造血干细胞捐献的重要意义,当得知自己与患者配型成功时,他毫不犹豫地就答应了。8月2日,在中国科大附一院,胡新凯顺利完成造血干细胞捐献,成为合肥市第82例造血干细胞捐献者,一位在广州治疗的血液病患者因此获得二次生命的机会。

2004年,胡新凯开始无偿献血,至今已经坚持了17年,目前他共完成无偿献血58次,其中全血19次、血小板39次,曾获得全国无偿献血奉献奖金奖、银奖、铜奖。胡新凯在安徽省立医院感染病院从事检验工作,对无偿献血和造血干细胞捐献都比较了解,2009年一次献血时,他加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

今年4月,胡新凯接到红十字会的电话,与一位血液病患者配型成功,虽然有些意外,他还是毫不犹豫地就同意了捐献。接到电话后,胡新凯一边准备高分辨检测和体检,一边和父母家人沟通捐献的事情。由于对造血干细胞捐献不太了解,父母很担心会对他身体有不好的影响,胡新凯耐心地向父母解释,“目前全省已经实现300多例造血干细胞捐献,所有捐献者的身体状况都很好,而且这是救人的大事,是带给患者二次生命的好事,我作为医务工作者,理应挺身而出。”胡新凯的劝说,最终打消了父母的顾虑。

“得知我将捐献造血干细胞,医院非常重视和支持,帮我调好班次,保障住院捐献的时间。院领导和同事还来医院看望我,嘱咐我积极配合医生,完成好捐献救人的任务。”胡新凯说:“注射动员剂后虽然有一点不适,但是在能承受的范围。能够帮助患者,这一点付出不算什么。”8月2日,在父亲的陪伴下,经过约5个小时的采集过程,胡新凯顺利完成造血干细胞捐献,“很高兴圆满完成任务,预祝患者早日康复。如果有机会,相信大多数人都都会和我一样,愿意带给患者再一次生命的帮助。”

安徽棋手汪进 全运会象棋摘铜

星报讯(记者 江锐) 8月2日,第十四届全国运动会象棋比赛在合肥收枰。安徽棋手表现不俗,汪进获得男子个人业余组铜牌,这是我省选手在本届全运会获得的首枚奖牌。男子业余团体和女子团体公开组均获得第八名的好成绩。

本届全运会象棋比赛共有来自全国34支代表队的376人参加,安徽作为东道主代表队直接参加决赛阶段8个组别的比赛。在比赛中,安徽队全体队员不畏强手,敢打敢拼,表现出了强烈的责任感和高度的荣誉感,赛出了水平和风格。在男子个人业余组比赛中,汪进发挥出色,勇获铜牌,成为亮点。男子业余团体组别竞争甚是激烈,由马维维、钟涛、张韶光组成团体参加角逐,取得第八名的好成绩。女子团体公开组属专业组别,可谓强手如云,由国家大师赵冬、梅娜组成的安徽队经过奋勇拼搏,最终取得第八名,实属不易。

此外,本次比赛8个组别的冠军全部出炉,河南队颜成龙获得男子个人业余组冠军,江苏队徐旭霞获得女子个人业余组冠军,广东队获得男子团体业余组冠军,浙江队获得女子团体业余组冠军,四川队郑惟桐获得男子个人公开组冠军,黑龙江队王琳娜获得女子个人公开组冠军,浙江队获得男子团体公开组冠军,四川队获得女子团体公开组冠军。